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   7.9.2023 – ukraina 

Asiakastiedote: Tilapäistä suojelua ei 

myönnetä tietyille kolmansien maiden 

kansalaisille 7.9.2023 alkaen 

 

 

 

Від 7 вересня 2023 року припиняється видача 

тимчасового захисту деяким громадянам третіх країн 

Від 7 вересня 2023 року Фінляндія більш не буде видавати дозволи (посвідки) на 

проживання на підставі тимчасового захисту громадянам третіх країн та особам без 

громадянства, які перебували в Україні на підставі дозволу (посвідки) на тимчасове 

проживання. Громадяни третьої країни означають громадян тих країн, які не входять до 

Європейського Союзу та Шенгенської угоди. 

Зміна не стосується  

 Громадян України та членів їх сімей  

 Осіб, яким надано міжнародний захист в Україні, та членів їх сімей або  

 Осіб, які проживали в Україні з дозволом (посвідкою) на постійне проживання, 

якщо вони не можуть повернутися на батьківщину в безпечних і тривалих умовах. 

Зміна стосується заявок про тимчасовий захист, поданих 7 вересня 2023 року або 

пізніше. Міграційна служба Фінляндії розглядатиме заявки про надання тимчасового 

захисту, подані до 7 вересня 2023 року відповідно до попередньої практики прийняття 

рішень. 

Дозволи (посвідки) на проживання, що вже надані у Фінляндії на підставі тимчасового 

захисту, дійсні до 4 березня 2024 року. 

Зміна порядку надання тимчасового захисту громадянам третіх країн та особам без 

громадянства здійснюється на підставі рішення Уряду. 

Вам необхідно пред'явити документи, що підтверджують 

міжнародний захист, сімейні зв'язки або дозвіл (посвідку) на 

постійне проживання 

Якщо ви подаєте заявку про надання тимчасового захисту у Фінляндії та ви є 

громадянином третьої країни або особою без громадянства, ви повинні надати 

підтвердження своїх сімейних зв’язків з громадянином України або того, що вам або 

члену вашої сім’ї було надано міжнародний захист в Україні, або ви маєте дозвіл 

(посвідку) на постійне проживання в Україні. 

 Доказом може бути, наприклад, свідоцтво про шлюб, свідоцтво про народження 

дитини громадянина України, посвідчення біженця, видане в Україні, або дозвіл 

(посвідка) на постійне проживання, видана в Україні. 

o Якщо ви проживали в Україні з дозволом (посвідкою) на постійне 

проживання, ми перевіримо, чи можете ви повернутися до своєї країни в 
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безпечних і тривалих умовах. Якщо під час розгляду вашої заявки про 

надання тимчасового захисту ми не можемо оцінити, чи можете ви 

повернутися до своєї країни, ми порадимо вам подати заявку про 

надання притулку. 

 Міграційна служба Фінляндії розглядає вашу заяву на підставі наданих вами 

доказів. Рішення може бути позитивним або негативним. 

https://migri.fi/turvapaikka

